. Két szomszédos pératlan szam koziil a nagyobbik haromszorosa a kisebbiknek. Mennyi az
Osszegik?

Csapatnév: LT 2010 &[TT1

1 -243-445-6+...4+19-20+21=7

Capatnév: LT 20110 &[TT1

. Hétfon reggel egy bogar elkezd felmészni egy kiszaradt fatorzsre. Minden nap folyaméan 2
métert maszik felfele, de minden éjszaka visszacsuszik fél métert. Hany méter magas a fatorzs,
ha éppen vasarnap estére ér fel a tetejére?

Csapatnév: LT 2010 &[TT1

. Keressiik meg a legkisebb pozitiv egész szamot, aminek a szamjegyeinek szorzata 1296.

Capatnév: LT 2010 &[TT1

. A kis Peti egy szorzast kapott matekhazinak: 123-at kellett megszoroznia egy olyan kétjegyii
szammal, aminek a masodik jegye kétszer akkora, mint az els6. Sajnos azonban, még a szorzas
elvégzése el6tt, Peti véletlentl felcserélte a kétjegyti szam jegyeit, és igy az eredménytil 3321-
gyel nagyobbat kapott, mint ha a helyes szorzast végezte volna el. Melyik kétjegyli szammal
kellett volna szoroznia Petinek?

Csapatnév: LTTT 2111 3[TT1

. 600 didk jar egy iskoldba, ahol minden osztaly 30 f6s. Minden didknak 5 6rdja van egy nap és
minden tanar 4 6rat tart egy nap. Minden éran egy teljes osztaly és egy tanar van jelen. Hany
tanar van az iskolaban?

Csapatnév: L[TTT) 2 [(TT1) 3 [TTT]

. A kalézkapitany 6 év borton utan hazatérve a kovetkezéket mondja: 6tszor annyi id6s voltam,
mint a fiam, amikor bortonbe keriiltem; de most csak haromszor olyan idés vagyok. Hany éves
volt a kapitany, amikor a fia sziiletett?

Capatnév: LT 2010 &[TT1

. Jatékorszdgban hdrom mané tarsasjatékozott. Osszesen 3 jatszmat jatszottak. Minden jatszma
végén a vesztes a sajat csokoladéjabol megkétszerezte a tobbiek csokoladéjat. Mindenki egyszer
vesztett. A jaték végén mindenkinek 32 darab csokoladéja lett. Hany darab csokoladéja volt a
jatszma elején annak, akinek a legtobbje volt?

Csapatnév: L[TTT) 2 [T 3[TTT]




10.

11.

12.

13.

. BEgy villamosvonal mindkét végalloméasarol kétperces idokozonként, pontosan egyszerre indul-

nak a kocsik. Az 1t egyik végallomastol a masikig 13 percig tart. Ha egyik irdnyba végig-
megytink a vonalon, hany villamossal taldlkozunk szembe az 1t alatt (azokat a villamosokat,
amelyekkel valamelyik végalloméson taldlkozunk, nem szamoljuk.

Csapatnév: LTTT 2111 [T

Egy vadaszaton csak nyulakat és facanokat 16ttek. Az elejtett dllatoknak Osszesen 46 fejiik és
128 labuk volt. Hany facant 16ttek a vadaszaton?

Csapatnév: LTTT 2111 5[0

Egy szocske ugral a szamegyenesen. A 0-rél indul, minden ugrassal egy szomszédos egész
szamra ugorhat at. Hanyféle helyen lehet a szocske a 10. ugrasa utan?

Csapatnév: LTTT 2111 3 [T

Egy 10 db-os kértyapakliban 1-t6] 10-ig vannak szdmozva a kartydk. Ot ember kozott szétoszt-
juk a kartydkat, mindenkinek két lap jut. Az elsé négy ember eldrulta, mennyi a naluk levé
lapokon a szamok Osszege: 5, 10, 12, 12. Az 6todik embernél levo szamoknak mi a szorzata?

Csapatnév: LTI 2 [(TT1) 3 [TTT]

Az alabbi 6sszeadasban az azonos, a kiilonb6z6 betiik kiillonb6z6 szamjegyeket jelolnek:

ABCD + EFFGB = EFCBH

Mennyi a ABC' D-val jelolt négyjegyli szam értéke?

Csapatnév: LTTT] 2 [TT1) 8 [TTT]




